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V roce 2014 si triumf na ODM připsala wimbledonská šampionka Markéta Vondroušová. Co
se jí při vzpomínání vybaví jako první? „Samozřejmě výhra na tenisovém turnaji. Ale v první
řadě asi parta, která na olympiádě byla. Bylo nás tam sportovců opravdu hodně a
reprezentovali jsme svůj kraj, to byla čest a krásný pocit,“ vzpomíná stříbrná olympijská
medailistka z Tokia a pokračuje: „Tenisti to na akcích nemají tak, že by trávili čas
pohromadě. Byla to pro mě příjemná změna, mít kolem sebe zástupce ostatních sportů a
chodit se na ně dívat na sportoviště. V tom je Olympiáda dětí a mládeže super.“

S tím souhlasí i kajakář Josef Dostál. „Poznali jsme se tam v daném sportu i s dalšími sportovci z
jiných disciplín. Ale tenkrát jsem byl ještě dost stydlivý a ostatních se trochu bál,“ líčil s úsměvem
čtyřnásobný olympijský medailista. „Bylo fajn, že jsme se mohli podívat i na jiné sporty, a dokonce
jsem tenkrát v Táboře byl také poprvé na koncertě Ewy Farne,“ dodal.

A u vody zůstaneme, na ODM nechyběl ani rychlostní kanoista Martin Fuksa: „Dost se mi líbilo, že je
to hodně podobné velké olympiádě. Všichni kanoisté jsme byli společně ubytovaní na kolejích, byli
jsme rozdělení na kraje. Bylo to úplně něco nového a byl jsem rád, že jsem mohl něco takového zažít
a reprezentovat Středočeský kraj.“

Také on už stejně jako Vondroušová a Dostál jedinečnou atmosféru velkých her zažil, přesto často
vzpomíná právě na ODM. „Děti se mě na ni často ptají,“ prozradil sportovec, který si několikrát
vyzkoušel také roli vlajkonoše na slavnostním zahájení. „Podařilo se mi tehdy získat dvě zlaté
medaile a jednu bronzovou. Pamatuji si vyhlášení, které jsme měli na náměstí a bylo tam strašně moc
lidí. Připadal jsem si hrozně dobře a nevím, jestli jsem někdy zažil na vyhlášení více lidí než tenkrát.
Ale asi jo, třeba v Račicích na mistrovství světa. Ale takhle v mladém věku to byl super zážitek,“
vyprávěl. „Je super, že ta tradice pokračuje a máme v Čechách něco takového.“

A jsou to i další sporty a disciplíny. Na uplynulých Evropských hrách i světovém šampionátu zazářila
česká smíšená štafeta, v níž nechyběl ani Matěj Krsek. Ten se zúčastnil Olympiády dětí a mládeže v
roce 2015. Jeho kolega Vít Müller má za sebou dokonce dvojnásobnou účast. A oštěpařka Nikola
Ogrodníková zase zažila vůbec první ročník v roce 2003, kde se setkala s Danou Zátopkovou!

Olympiáda dětí a mládeže pro mnohé znamenala odrazový můstek na olympijské cestě. Ale jak sami
sportovci říkají, dala jim více - kamarády, zkušenosti, zážitky. Formujeme životní vítěze!
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